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Η μητέρα του Άλμπερτ Μπουρλά, Σάρα, μερικές φορές εργαζόταν εθελοντικά σε κοινωνικά ιδρύματα της Θεσσαλονίκης,

προσφέροντας σε προσωπική εργασία ό,τι δεν μπορούσε να δώσει σε χρήματα.

«Δεν είχε τις οικονομικές δυνατότητες να προσφέρει χρήματα, αλλά είχε την

ευγενική ψυχή να θέλει να βοηθήσει και να πηγαίνει να βοηθήσει, δουλεύοντας σε

αυτά τα ιδρύματα πολλές φορές» θυμήθηκε σήμερα 21.12.2022 ο CEO της Pfizer,

που βαδίζοντας στα χνάρια της μητέρας του, βρέθηκε στη Θεσσαλονίκη, για να

προσφέρει με τον δικό του τρόπο στήριξη σε 10 ιδρύματα της πόλης, τα

περισσότερα από τα οποία μεγάλωσε «γνωρίζοντάς τα και ακούγοντας για αυτά».

Ποσό ύψους 600.000 δολαρίων από τις παγκόσμιες πωλήσεις του βιβλίου του

'Αλμπερτ Μπουρλά, «Moonshot», στο οποίο περιγράφει τη δική του οπτική για τα

γεγονότα της πανδημίας και τον αγώνα δρόμου με στόχο την ανάπτυξη του

εμβολίου για την καταπολέμηση της Covid-19, θα διατεθεί σε 10 ιδρύματα της

πόλης.

Μάλιστα, η Θεσσαλονίκη θα είναι η πρώτη πόλη παγκοσμίως, που θα λάβει στήριξη

από τα έσοδα του βιβλίου, το οποίο έχει μεταφραστεί σε 16 γλώσσες. Θα είναι δε,

και ο μεγαλύτερος αποδέκτης των εσόδων του «Μoonshot», όρου που αποδίδεται

στα ελληνικά ως «πολύ ψηλή μπαλιά» (από τα έσοδα θα επωφεληθούν και άλλες

πόλεις ανά τον κόσμο).

??? ???????? ? ????????

«Το καλοκαίρι του 2021 αποφάσισα να εξιστορήσω αυτό που θεωρώ ότι ήταν η πιο

απαιτητική περίοδος της ζωής μου -και όχι μόνο της δικής μου ζωής. Ο λόγος που

αποφάσισα να γράψω αυτό το βιβλίο ήταν πως ήξερα ότι τα γεγονότα αυτά θα

αποτελέσουν μέρος της ιστορίας και, όπως ξέρουμε, η ιστορία γράφεται από

διαφορετικές οπτικές γωνίες κάθε φορά. Ήθελα να είμαι βέβαιος ότι θα αφήσω

πίσω ως παρακαταθήκη τη δική μας οπτική γωνία για το πώς συνέβησαν τα

γεγονότα τα οποία συνέβησαν» σημείωσε ο κ. ???????, αναφερόμενος στο

«Moonshot», ενώ υπενθύμισε ότι μαζί με την πανδημία ξεκίνησε και μια τεράστια

περιπέτεια για την ανθρωπότητα, η περιπέτεια της διασποράς ψευδών ειδήσεων

και ιστοριών (γύρω από την πανδημία και τα εμβόλια).

Κατά τον χαιρετισμό της στην εκδήλωση, η γενική πρόξενος των ΗΠΑ στη

Θεσσαλονίκη, Ελίζαμπεθ Λι, σημείωσε ότι «ενώ η πόλη είναι ευρέως γνωστή για

την πλούσια ιστορία της, τα τοπόσημα όπως ο Λευκός Πύργος και τα νόστιμα

επιδόρπια, όπως τα Τρίγωνα Πανοράματος, η πιο διαρκής κληρονομιά της είναι οι

άνθρωποί της, η καινοτομία, η αποφασιστικότητά τους και οι συνεισφορές που

κάνουν όχι μόνο στην Ελλάδα, αλλά και στον κόσμο».

Ως γενική πρόξενος των ΗΠΑ κατά την τελευταία διετία, τόνισε, γνώρισε και

αγάπησε την πόλη και τους ανθρώπους της. «Η σύζυγός μου είναι από τη

Θεσσαλονίκη και ο γιος μου Αλέξανδρος γεννήθηκε εδώ πριν δύο μήνες. Θαυμάζω

βαθιά την ανθεκτικότητα και τη δύναμη που βλέπω στους Θεσσαλονικείς απέναντι

στην πανδημία, καθώς και την αφοσίωση όσων αγαπούν τη Θεσσαλονίκη, όπως ο
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'Αλμπερτ Μπουρλά» σημείωσε και δήλωσε περήφανη που η Pfizer, μια αμερικανική

εταιρεία, προσφέρει στην πόλη και έχει προσφέρει δουλειά σε πάνω από 700 νέους

Ελληνες και Ελληνίδες, πολλοί από τους οποίους επιστρέφουν στην Ελλάδα για να

εργαστούν σε μια εταιρεία που εμπνέει την καινοτομία και την ελπίδα.

Κατά τον χαιρετισμό του στην εκδήλωση, ο υφυπουργός Εσωτερικών

(Μακεδονίας-Θράκης), Σταύρος Καλαφάτης, έκανε ιδιαίτερη μνεία στο γεγονός

ότι ο Άλμπερτ Μπουρλά δεν ξεχνά τις ρίζες του και τη Θεσσαλονίκη, την οποία έχει

στην καρδιά του, ενώ χαρακτήρισε τον CEO της Pfizer ως έναν από τους

ανθρώπους που θέτουν ως σκοπό το συλλογικό καλό.

Ο περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας, Απόστολος Τζιτζικώστας ,

επισήμανε ότι ο 'Αλμπερτ Μπουρλά επιστρέψει ένα κομμάτι της ψυχής του πίσω

στην πόλη από την οποία ξεκίνησε, τόσο μέσω της δημιουργίας του Κέντρου

Ψηφιακής Καινοτομίας της Pfizer (CDI) στη Θεσσαλονίκη, όσο και με τη διάθεση

εσόδων από το βιβλίο του και με δεκάδες άλλες κινήσεις, που δεν γίνονται ευρέως

γνωστές. Διατύπωσε δε την εκτίμηση ότι η απόφαση του Αλμπερτ Μπυορλά για τη

δημιουργία του CDI στη Θεσσαλονίκη, μπορεί να ξεκίνησε ως «κίνηση ψυχής», αλλά

στα επόμενα τρία-τέσσερα χρόνια θα αποδειχτεί και πολύ έξυπνη επιχειρηματική

κίνηση.

Στη συμβολή της Pfizer τόσο στην προσέλκυση περισσότερων μεγάλων εταιριών

στην πόλη, όσο και στην καταπολέμηση της πανδημίας μέσω της δημιουργίας του

εμβολίου αναφέρθηκε ο δήμαρχος Θεσσαλονίκης, Κωνσταντίνος Ζέρβας.

?? 10 ???????? ??? ?????? ??? ??? ?? ???????????? ?? ?????

Τα 10 ιδρύματα και φορείς στα οποία θα κατανεμηθούν τα 600.000 δολάρια είναι:

- Το ορφανοτροφείο Θηλέων «Η Μέλισσα», με 25 ωφελούμενα κορίτσια, κυρίως

έφηβες. Το ορφανοτροφείο εκπροσωπήθηκε από την πρόεδρο, Αργυρώ Στοΐλα, η

οποία επισήμανε ότι η δωρεά θα αξιοποιηθεί για τη συνέχιση και διεύρυνση της

συνεργασίας με την ομάδα ψυχολογικής υποστήριξης των κοριτσιών.

- Το Ελληνικό Παιδικό Χωριό στο Φίλυρο , με 51 ωφελούμενους, το οποίο

εκπροσωπήθηκε από την πρόεδρο, Ελισάβετ Παράσχου, που γνωστοποίησε ότι τα

χρήματα της δωρεάς θα κατευθυνθούν στην επαναλειτουργία ενός από τα σπίτια

του χωριού, το οποίο θα φιλοξενήσει έξι παιδιά (και θα γίνει πρόσληψη δύο

φροντιστών).

- Η Εταιρεία Σπαστικών Βορείου Ελλάδος με 108 ωφελούμενους, που

εκπροσωπήθηκε από τον πρόεδρο, Μάνθο Μαστορίδη, που τόνισε ότι τα χρήματα

από τη δωρεά -σε συνδυασμό με εισφορές γονέων και πόρους φορέων- θα

χρησιμοποιηθούν για τη σταδιακή υλοποίηση προγράμματος στέγασης σε

οικοπεδική έκταση που παραχωρήθηκε από τον δήμο.

- Το Κέντρο Ειδικής Αγωγής, με 81 ωφελούμενους, που εκπροσωπήθηκε από την

πρόεδρο, Μαρίνα Παναγιώτου, που επισήμανε ότι στόχος του φορέα είναι η
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δημιουργία Στέγης Υποστηριζόμενης Διαβίωσης (ΣΥΔ) και η δωρεά βοηθά να γίνει

το μεγάλο άλμα προς αυτή την κατεύθυνση.

- Το Σωματείο Αποκατάστασης Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες «Ο Σωτήρ» , με

209 ωφελούμενους, που εκπροσωπήθηκε από την πρόεδρο Ουρανία Λιακοπούλου. Η

κα Λιακοπούλου επισήμανε ότι τα χρήματα θα αξιοποιηθούν για την ένταξη επτά

νέων κατοίκων στη στέγη του ιδρύματος στη Νέα Καλλικράτεια Χαλκιδικής και για

τον εξοπλισμό και μερική ανακαίνιση της ΣΥΔ.

- Η ΣΥΖΩΗ/Σύλλογος Ατόμων με διαταραχές όρασης και πρόσθετες

αναπηρίες, με 22 ωφελούμενους, που εκπροσωπήθηκε από τον πρόεδρο, Νικόλαο

Καζαντζίδη, ο οποίος σημείωσε ότι η δωρεά θα αξιοποιηθεί για τη συνέχιση, για

έναν χρόνο, των πολυαισθητηριακών προγραμμάτων του φορέα για τα παιδιά και

για την επέκταση και βελτίωσή τους.

- Ο Σύλλογος ατόμων με αυτισμό ΕΛΠΙΔΑ με 78 ωφελούμενους, που

εκπροσωπήθηκε από την πρόεδρο, Μαρία Καστανοπούλου, σύμφωνα με την οποία

τα χρήματα της δωρεάς θα κατευθυνθούν στην κάλυψη μισθών και ασφαλιστικών

εισφορών του φορέα, που πρόσφατα πήρε άδεια λειτουργίας ΣΥΔ για εννέα

ενήλικες.

- Η ΕΛΕΠΑΠ/Παράρτημα Θεσσαλονίκης, με 130 ωφελούμενους, που

εκπροσωπήθηκε από την πρόεδρο Ελένη Σκουτέλη και τη γραμματέα, Βίκυ

Χαΐτογλου, οι οποίες γνωστοποίησαν ότι η δωρεά θα χρησιμοποιηθεί μεταξύ άλλων

για την έναρξη προγράμματος ρομποτικής.

- Το Χαρίσειο Γηροκομείο, με 110 ωφελούμενους, που εκπροσωπήθηκε από τον

γενικό διευθυντή Παναγιώτη Γεωργακόπουλο. Το γηροκομείο σχεδιάζει να φέρει τα

παιδιά εγγύτερα στους ηλικιωμένους, μέσω -μεταξύ άλλων- της δημιουργίας

πάρκων κυκλοφοριακής αγωγής, όπου τα πρώτα θα οδηγούν ειδικά οχήματα και οι

δεύτεροι θα έχουν ρόλο …τροχονόμου.

- Το Φιλανθρωπικό Ίδρυμα- Γηροκομείο «Σαούλ Μοδιάνο» , με άδεια

λειτουργίας για 50 ηλικιωμένους, που εκπροσωπήθηκε από τον πρόεδρο Σαμουήλ

Αμπαστάδο. Η δωρεά θα αξιοποιηθεί για την κάλυψη λειτουργικών εξόδων του

ιδρύματος και ιδίως ανελαστικών δαπανών, όπως φάρμακα, σίτιση και θέρμανση,

αλλά και για ανακαινίσεις.

Παρόντες από πλευράς της ηγετικής ομάδας της Pfizer Hellas, ήταν o Ζαχαρίας

Ραγκούσης, πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της Pfizer, ο επικεφαλής του CDI,

Nico Gariboldi, ο οικονομικός διευθυντής της εταιρείας, Αντώνης

Χατζημανωλάκης, καθώς και εκπρόσωποι και μέλη των ωφελούμενων σωματείων

και ιδρυμάτων.

ΠΗΓΗ: protothema.gr, 21.12.2022
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